



पोलीस

बातमी पत्र

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक ● सह संपादक : सौ. अश्विनी नाईक परब

3

सूनेवर होती सासऱ्याची वाईट नजर; मुलाने दिली हत्येची सुपारी

घरात सुरु होती लग्नाची तयारी, पेट्रोल अंगावर ओतून तरुणाला जिवंत पेटवला

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

पोलिसांच्या लाचखोरीच्या डायरीत नोंदी?



मुंबई : दक्षिण मुंबईतील 'सोशल क्लब'मधील धाडीत हाती लागलेल्या डायरीत मुख्य आरोपी सचिन वाझे यांच्याशी संबंधित आर्थिक व्यवहारांबाबत माहिती पुढे आल्याचा दावा 'राष्ट्रीय तपास यंत्रणे'ने केला ...पान २ वर...

मुंबईत आतापर्यंतची सर्वाधिक रुग्णवाढ



मुंबई : मुंबईमधील रुग्णवाढीने रविवारी नवा उच्चांक गाठला असून रविवारी तब्बल ११ हजार १६३ मुंबईकरांना कोरोनाची बाधा झाली. तर २५ रुग्णांचा मृत्यू ...पान २ वर...

गरजेएवढ्याच कामगारांना कामावर बोलवा

कोरोनाच्या वाढत्या संसर्गाच्या पार्श्वभूमी वर मुख्यमंत्र्यांनी दूरचित्रसंवादाच्या माध्यमातून राज्यातील प्रमुख उद्योजकांसमवेत संवाद साधला.

मुंबई : मुंबईतील कोरोनाचा राज्यातील वाढता प्रादुर्भाव लक्षात घेता उद्योगजगताने काही कालावधीसाठी कारखान्यांमध्ये आवश्यकतेनुसारच कामगारांना कामावर बोलवावे, प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी ज्या उद्योगांना त्यांच्या कारखान्याच्या आवाऱ्यातच कामगारांची राहण्याची व्यवस्था करणे शक्य आहे ती त्यांनी करावी, घरातूनच काम (वर्क फ्रॉम होम) करणे शक्य आहे तिथे ते केले जावे, जो कामगार कोरोनाबाधित होईल त्या कामगाराच्या कुटुंबाची जबाबदारी उद्योगांनी घ्यावी, असे आवाहन मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी रविवारी उद्योगांना केले. त्यावर सरकारच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहण्याची ग्वाही उद्योगजगताने दिली. कोरोनाच्या वाढत्या संसर्गाच्या पार्श्वभूमी वर मुख्यमंत्र्यांनी दूरचित्रसंवादाच्या माध्यमातून राज्यातील प्रमुख उद्योजकांसमवेत संवाद साधला. अनर्थ रोखायचा तर अर्थचक्र बाधित होते आणि अर्थचक्र सुरु



ठेवायचे तर अनर्थ होतो, या कात्रीत आपण सापडलो असून या संकटकाळात मित्र होऊन सोबत राहणे महत्त्वाचे असते. राज्यातील उद्योगजगताने नेहमीच मित्रत्वाच्या भावनेने शासनास आतापर्यंत मदत केली आहे, सहकार्य केले आहे त्याबद्दल त्यांना धन्यवाद द्यावेत तेवढे कमी आहेत, असे सांगून मुख्यमंत्री म्हणाले की, जिंदाल

उद्योग समूहाने पुढे येऊन ऑक्सिजनच्या पुरवठ्यासाठी शासनाला सहकार्याची भूमिका घेतली आहे. बाबा कल्याणी यांनी व्हॅटिलेटर्सची निर्मितीच नाही तर ते वापरण्याचे प्रशिक्षण आरोग्य कर्मचारी आणि तंत्रज्ञांना देण्याची तयारीही दाखवली आहे. ही मदत अमूल्य आहे. काही उद्योजकांनी त्यांच्या कामगारांच्या

लसीकरणाची जबाबदारी घेण्याचीही तयारी दाखवली आहे. आपण सगळ्यांचे लसीकरण वेगाने करण्याचा प्रयत्न करत आहोत अशी माहिती या वेळी मुख्यमंत्र्यांनी दिली मुख्यमंत्र्यांच्या आवाहनाला सकारात्मक प्रतिसाद देताना उद्योगजगत शासन आणि मुख्यमंत्री यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे आहे आणि राहिल अशी ग्वाही

उपस्थितांनी दिली. सध्या लोकांचा जीव वाचवण्याला प्राधान्य असल्याने शासन जो निर्णय घेईल त्याला सहकार्य करण्याची उद्योगजगताची तयारी असल्याचे उपस्थितांनी सांगितले. त्यांनी आठवड्याचे सातही दिवस आणि २४ तास लसीकरण व्हावे, कोरोना प्रतिबंधात्मक उपाययोजनांचे, निर्बंधांचे पालन न करणाऱ्यांना कडक दंड लावावा, शिस्तबद्ध वर्तणूक राहिल यासाठी कडक नियमावली तयार करावी, लोकांचा रोजगार सुरु राहिल हे पाहावे, जिथे शक्य आहे तिथे घरून काम करण्याच्या सूचना द्याव्यात, अशा विविध अपेक्षा या वेळी उद्योजकांनी व्यक्त केल्या. बाबा कल्याणी, उदय कोटक, अजय पिरामल, सज्जन जिंदाल, हर्ष गोयंका, निखिल मेसवानी, अशोक हिंदुजा, निरंजन हिरानंदानी, अपूर्व भट्टाचार्य, बोमन इराणी, राजीव रस्तोगी, संजीव बजाज, मनदीप मोरे, इशान गोयल, अमित कल्याणी, अपूर्व ...पान २ वर...

अनिल देशमुख यांनी दिला गृहमंत्रीपदाचा राजीनामा



ठाकरे सरकारमधील आणखी मंत्र्यांने राजीनामा दिला आहे. मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त परमबीर सिंह यांनी केलेल्या गंभीर आरोपांमुळे वादात सापडलेले गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी पदाचा राजीनामा दिला आहे. परमबीर सिंह यांनी देशमुख यांच्यावर १०० कोटी रुपये वसुलीचे टागोट दिल्याचा आरोप केला होता. मुंबई उच्च न्यायालयाने सीबीआयला चौकशीचे आदेश दिल्यानंतर अनिल देशमुख यांनी गृहमंत्रीपदाचा राजीनामा दिला आहे. देशमुख यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार यांची भेट घेऊन त्यांना माहिती दिली. त्यानंतर आता मुख्यमंत्र्यांकडे राजीनामा सुपूर्द करणार आहेत. राज्याचे अल्पसंख्याक मंत्री नबाव मलिक यांनी याची माहिती दिली. "मुंबई उच्च न्यायालयाच्या आदेशानंतर राष्ट्रवादीचे अध्यक्ष शरद पवार यांच्या निवासस्थानी बैठक झाली. या बैठकीला अनिल देशमुखही उपस्थित होते. देशमुख यांनी पवारांकडे राजीनामा देण्याची इच्छा व्यक्त ...पान २ वर...

अर्नाळा सागरी पोलीसांची अवैध हातभाली दारुच्या धंद्यावर धडक कारवाई; सहा हातभाली दारु केल्या उध्वदस्त



पालघर येथील अर्नाळा सागरी पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक मेहेश शेट्ये यांना दिनांक-३/०४/२०२१ रोजी गुप्त बातमीदारा मार्फत मिळालेल्या बातमी वरून सकाळी ०६-०० ते १४-३० वाजताच्या दरम्यान अर्नाळा किल्ला ता.वसई जि.पालघर येथे हातभट्टी दारु बनविणारे इसमावर अचानक छापा मारून हातभट्टी दारु बनविण्याचा चोंश, गावठी दारु काळा गुळ असा एकूण ३,१८,५००/- रूपये किमतीचा मुद्दमाल जप्त करण्यात आला. आरोपी विरुद्ध एकुण सहा गुन्हे नोंद करण्यात आले. ...पान २ वर...

अमली पदार्थाची विक्री करणारा आरोपी गजाआड



सूत्रांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार दि. २९/०३/२०२१ रोजी गुन्हे शाखा कक्ष -२ शाहुराज रणवरे यांना विश्वसनीय

बातमीदाराकडून मिळालेल्या माहितीनुसार एक इसम वसई पूर्व चिंचोटी ब्रिजच्या जवळ गांजा नावाचा अमली पदार्थ विक्री करत आहे अशी खात्रीशीर बातमी मिळाल्याने चिंचोटी ब्रिजजवळील पेट्रोल पंपाजवळ पोलीस स्टॉफसह सापळा रचून २३.३० वाजताचे सुमारास इसम नामे अशोक गणेश गायकवाड रा. कोथाडी पाडा, चिंचोटी, ता.वसई जि.पालघर हा त्याचे ताब्यात १,००,०००/- रु किमतीचा ५ किलो २०० ग्रॅम गांजा नावाचा अमलीपदार्थ जवळ विक्रीकरीता बाळगला असताना मिळून आला आहे.सदर इसमास ताब्यात घेऊन त्याचेविरुद्ध पोलीस हवालदार. रमेश अधिकराव भोसले नेम गुन्हे शाखा - २ वसई युनिट मि.भा.व.वि. पोलीस आयुक्तालय यांनीसरकार तर्फे फिर्याद दिली असून त्याबाबत वालीव पो.स्टे. गु.र.क्र. ३३७/२०२१ एनडीपीएस. अॅक्ट कलम ८(क), २२ प्रमाणे गुन्हा नोंद करण्यात आलेला आहे.सदरची कारवाई डॉ. श्री. महेश पाटील पोलीस उप आयुक्त (गुन्हे) व श्री. राजेंद्र देशमुख सहा पो.आयुक्त, (गुन्हे) यांचे मार्गदर्शनाखाली, श्री शाहुराज रणवरे, पोलीस निरीक्षक गुन्हे शाखा -२, सपोनि/सुहास कांबळे, सफौ./महादेव वेदपाठक, पो.हवा./मंगेश चव्हाण, आणि पथक यांनी केली आहे

गृहमंत्र्यांबाबत मुंबई उच्च न्यायालयाच्या निर्णयावर संजय राऊत यांनी दिली प्रतिक्रिया

मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त परमबीर सिंह यांनी केलेल्या गंभीर आरोपांची सीबीआय चौकशी होणार आहे. मुंबई उच्च न्यायालयाने गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्यावरील आरोपांची प्राथमिक चौकशी करण्याचे आदेश सीबीआयला दिले आहेत. यावर माध्यमांशी बोलताना खासदार संजय राऊत यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे. न्यायालयाच्या निर्णयाचा अभ्यास करावा लागेल, असं राऊत म्हणाले आहेत. तसेच, या देशातील कोणतीही तपासयंत्रणा म्हणजे परमेश्वराचा अवतार नसतो, असं देखील त्यांनी बोलून दाखवलं आहे. माध्यमांशी बोलताना शिवसेना खासदार संजय राऊत म्हणाले, "मी एवढंच सांगेन प्रकरण थोडं राजकीय देखील आहे, या देशातील कोणतीही तपासयंत्रणा म्हणजे परमेश्वराचा अवतार नसतो. तपास हा त्या त्या पद्धतीने होत असतो. काल ममता बॅनर्जींनी देखील केंद्रीय तपास यंत्रणेबाबत काही टिप्पणी केली आहे, अन्यजण देखील करतात. पण शेवटी आपण न्यायालयाच्या कोणत्याही निर्णयासमोर मान झुकवतो व आदर करतो." तसेच, "न्यायालयाच्या संपूर्ण निकालाचा अभ्यास करावा लागेल. सरकारला एक विधी व न्याय खातं असतं. जे काय निकालपत्र आहे, त्याबाबत सरकार अभ्यास करेल. माझा काही व्यक्तीशा संबंध नाही. महाविकासआघाडी म्हणून म्हणाल तर शेवटी या संपूर्ण निकाल पत्राबाबत सरकारच्यावतीनेच मत व्यक्त केलं ...पान २ वर...



पोलीस बळ कमी असल्याने जनतेने सहकार्य करावे- पोलीस आयुक्त हेमंत नगराळे



कसली आहे. यातच राज्यात कोरोना निर्बंध आता अधिक कडक करण्यात आले आहे. याचपार्श्वभूमीवर मुंबईचे पोलीस आयुक्त हेमंत नगराळे यांनी पोलीस बळ कमी असल्याने जनतेने सहकार्य करावे असे आवाहन केले आहे. एबीपी माझा वृत्त वाहिनीशी बोलताना त्यांनी हे आवाहन केले आहे. यावेळी बोलताना मुंबईचे पोलीस आयुक्त हेमंत नगराळे म्हणाले की, ...पान २ वर...

आरपीएफ जवानांनी 12 महिन्यांत 141 पळून आलेल्या मुलांची केली सुटका



मुंबई विभागातील रेल्वे संरक्षण दलाने (आरपीएफ) मागील १२ महिन्यांत मुंबईतील मध्य रेल्वेवरील स्थानकांच्या रेल्वे प्लॅटफॉर्मवरून आत्तापर्यंत १४१ मुलांना वाचवले आहे. या मुलांना त्यांच्या पालकांच्या हाती सुखरूप ...पान २ वर...

मुंबई पोलिसांकडून शहरात जमावबंदीचा आदेश जाहीर

महामारी कायदा १८९७ अन्वये तसेच महाराष्ट्र आपत्ती व्यवस्थापन कायदा २००५ न्वये एका जाहीर परिपत्रकानुसार ४ मार्च रोजी मार्गदर्शके जाहीर करण्यात आली होती. त्यामध्ये राज्यातील कोरोनाचा वाढता प्रसार पाहता, संपूर्ण राज्यात आपत्कालीन अशा स्वरूपाचे प्रतिबंधात्मक उपाय हे ४ एप्रिल ते ३० एप्रिल या कालावधीत जाहीर करण्यात आले. याच



आधारे मुंबई पोलिसांकडून मुंबई शहरामध्ये क्रिमिनल प्रोसिजर कोड, (सीपीसी) १९७३ अन्वये आदेश लागू करण्यात आले आहे. राज्यातील ...पान २ वर...

